



УКРАЇНА
СОСНИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Корюківський район
Чернігівської області
проект
Р І Ш Е Н Н Я № 18 - -VIII

28 червня 2023 року
смт Сосниця

**Про зміну цільового призначення
Комплексу, нежитлова будівля школи
с. Пекарів, вул. Першотравнева, 20**

З метою забезпечення раціонального та ефективного використання комунального майна, беручи до уваги рішення виконавчого комітету Сосницької селищної ради № 207 від 30 травня 2023 року «Про затвердження зведеного акту інвентаризації нежитлової будівлі школи, с. Пекарів, вул. Першотравнева, 20, Лист Управління містобудування та архітектури Чернігівської обласної державної адміністрації від 23.05.2023 року «Про приналежність до пам'яток архітектури», Лист департаменту культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської ОДА від 26.05.2023 року про належність до пам'яток історії, відповідь на запит Фонду державного майна України про керуючись Законом України «Про основи містобудування», «Про архітектурну діяльність», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Сосницька селищна рада **ВИРІШИЛА:**

1. Змінити цільове призначення Комплексу, нежитлової будівлі школи, загальною площею 682,00 кв.м., що розташована за адресою: Чернігівська область, Сосницький район, с. Пекарів, вулиця Першотравнева, 20 на Нежитлову будівлю загальною площею 682,00 кв.м., що розташована за адресою: Чернігівська область, Сосницький район, с. Пекарів, вулиця Першотравнева, 20 Сосницької селищної ради.

2. Оприлюднити дане рішення на офіційному веб-сайті селищної ради.
3. Відділу комунального майна та юридичного забезпечення селищної ради розробити технічну документацію і та внести зміни у правовстановлюючі документи.
4. Відділу бухгалтерському відділу та звітності відобразити вказані зміни у реєстрах бухгалтерського обліку.
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту (Карета Ю.І.)

Селищний голова

Андрій ПОРТНИЙ